Fra 43525.

Guayaquil, 08 de Noviembre de 2011

Señora María Ortega Guarderas Presente.

7. J. 14086. 5/86

Estimada señora:

Por medio de la presente carta le comunico que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CONSTRUCCIONES EL CAMINO CONELCAMI C. A. Celebrada el día de hoy, 08 de Noviembre de 2011, tuvo el acierto de nombrarla a usted con el cargo de GERENTE de la compañía, por el lapso de cinco años.

El Gerente es el representante legal, judicial y extrajudicial, de la compañía, en forma individual, de acuerdo al artículo vigésimo primero del estatuto social que consta en la Escritura de Constitución de la compañía.

CONSTRUCCIONES EL CAMINO CONELCAMI C.A. se constituyó mediante escritura pública que se celebró ante la Notaria Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, Doctora Norma Plaza de García, el 31 de Diciembre de 1985, la cual fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaguil, el 4 de Julio de 1986.

Atentamente,

p. CONSTRUCCIONES EL CAMINO CONELCAMI C A

Ware Len other María Leonor Guarderas de Ortega

PRESIDENTE DE LA JUNTA.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE DE LA compañia CONSTRUCCIONES EL CAMINO CONELCAMI C. A., para el cual he sido designada, declaro ser de Nacionalidad Ecuatoriana cèdula No. 0908693088

Guayaquil, 8 de Noviembre de 2011

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQ IL

05 JUN 2012

Bálsamos 317 y Quinta, Urdesa, teléfono 2881609

Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:77.208 FECHA DE REPERTORIO:19/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:16:29 Nº 119278

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecinueve de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía CONSTRUCCIONES EL CAMINO CONELCAMI C.A., a favor de MARIA ORTEGA GUARDERAS, de fojas 209.142 a 209.143, Registro Mercantil número 22.731.